

"2023, AÑO DE LA PROFESORA MARÍA ROSAURA ZAPATA CANO"

SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL PRIMER PERIODO DE RECESO CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, DE FECHA MARTES 17 DE ENERO DEL AÑO 2023, A LAS 11:00 HORAS, BAJO LA PRESIDENCIA DE LA CIUDADANA DIPUTADA MARÍA GUADALUPE MORENO HIGUERA.

ORDEN DEL DÍA

- I. LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE DE INSTALACIÓN DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DE FECHA 15 DE DICIEMBRE DE 2022.
- II. COMUNICACIONES OFICIALES.
- III. PRONUNCIAMIENTO QUE PRESENTA LA **DIPUTADA MARÍA GUADALUPE MORENO**HIGUERA, INTEGRANTE DE LA FRACCIÓN PARLAMENTARIA DEL **PARTIDO MORENA**.
- IV. PRONUNCIAMIENTO QUE PRESENTA LA DIPUTADA MARÍA LUISA TREJO PIÑUELAS, INTEGRANTE DE LA FRACCIÓN PARLAMENTARIA DEL **PARTIDO MORENA**.
- V. CLAUSURA.